

巾帼同心 圆梦小康

澧塘村与荆枝村举行扶贫工作会议

今日女报/凤网讯(记者 湛龙桂 刘艳)“好漂亮的编织啊,这些福字,编得真好。”“大家看,这个像不像真的?”“我觉得这个南瓜最逼真。”第107个“三八”国际妇女节前夕——3月7日,省纪委驻荆枝村扶贫队队长陈亮,带着荆枝村村支两委和村妇联执委等人,来到湖南省妇联扶贫点澧塘村进行巾帼脱贫攻坚工作学习交流,参观了澧塘村编织合作社的编织作品后,荆枝村、澧塘村两村扶贫队、村支两委、妇联执委等60余人举行了“巾帼同心,圆梦小康”座谈会,就巾帼扶贫、脱贫等工作进行深入学习交流,用学习交流的方式,庆祝“三八”妇女节。最后,两村腰鼓队进行了交流表演,喜庆的腰鼓舞、婀娜的扇形舞、整齐的军乐舞,让此次活动在热闹中结束。

澧塘村地处邵阳县隆回县司门前镇西北,距隆回县城70多公里。全村山林面积1100亩,耕地面积505亩,人均耕地面积不足0.5亩。全村350户,1280余人,其中,女性568人,留守妇女144人,留守儿童44人。2016年11月28日,在澧塘村第十三次妇女代表大会上,成立了新的村级妇女组织机构村妇联,并选举产生了15名执委,1名主



澧塘村扶贫队长付瑞芳(左二)向荆枝村扶贫队长陈亮(右二)介绍澧塘村妇女自主研发的手工编织作品。

席、2名副主席。交流会上,澧塘村村支书、妇联主席邹玉玉介绍了该村妇女工作。在省妇联驻村扶贫队的帮助和指导下,澧塘村妇联将互联网思维带入到扶贫工作中,取得了一些成效。比如,2016年,澧塘村成立妇女手工编织协会,引入衡阳腾跃工艺公司,组织在家妇女参加手工编织培训。经过多轮培训,目前该村已有手工编织能手20余人。现手工编织协会已进入自主开发产品和生产团队培训拓展阶段,并与阿里巴巴授权的湖南思洋信息技术有限公司

联系,将在淘宝、微商等平台进行销售。通过“订单+协会+妇女”的机制,团结动员广大妇女在家就业创业,在全面建成小康社会中发挥半边天作用。

省妇联驻澧塘村扶贫队队长付瑞芳表示,2017年是十九大召开之年,是实施“十三五”规划、打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的重要一年,也是群团组织改革的关键之年。村妇联应该努力成为脱贫攻坚的主力军,充分发挥妇女和妇联组织在实现脱贫攻坚总目标中的独特作用。

庆“三八”好嗨

长沙马王堆街道主题活动精彩连连

今日女报/凤网讯(记者 章清清 通讯员 朱佳)长沙马王堆社区的王丽芬大姐在3月7日这天度过了特别充实的一个下午。她先在“巧手妈妈秀花艺”的展台跟插花老师学了插花,又在“漂亮妈妈绾青丝”里做了一个漂亮的造型,接下来一台精彩的文艺活动让王大姐和更多的社区居民流连忘返……这是“三八”前夕,在马王堆社区举行的“湘女多情情系家 湘女重义义牵邻”——芙蓉区庆“3·8”国际劳动妇女节主题志愿服务活动。

活动现场主舞台节目精彩纷呈:时装秀《大美中国》诗朗诵《湘女多情亦重义》、婆媳互动游戏《你是我的眼》……特别环节中,为落实马王堆街道“连心行动”,5名巾帼志愿者、女性人大代表



5名巾帼志愿者、女性人大代表现场为辖区5个贫困女性送去手机等圆梦物资。

还分别认领了辖区5个贫困女性的微心愿,温馨感人。

此外,在活动现场旁边还设立了分会场:巧手妈妈秀花艺、环保妈妈巧作画、漂亮妈妈绾青丝,还有律师志愿者为辖区女性提供国家政策的讲解等。

本次活动由长沙市文明办、

芙蓉区文明委主办,芙蓉区委宣传部(区文明办)、区总工会、区妇联、马王堆街道办事处承办,马王堆社区执行。长沙市文明办、区总工会、区妇联、马王堆街道及辖区单位主要负责人及社区志愿者、居民等数百人参加。

湖南机场集团拔河比赛嗨翻天

今日女报/凤网讯(记者 李立)3月3日,为庆祝第107个国际妇女节的到来,丰富职工文化生活,增强凝聚力,湖南机场集团举行了庆“三八”妇女节拔河比赛。比赛进行得热火朝天,参

赛人员团结协作,奋力拼搏,口号声、加油声、锣鼓声、呐喊声一浪高过一浪,现场呈现出一片欢乐的景象。

本次比赛采取男女混合组队,每支参赛队15人,共14个

代表队200多人参赛。长沙边检站也应邀参加了比赛,军民共同庆三八节。大家收获了快乐,收获了开心。经过紧张激烈的角逐,空港实业公司货运队夺得了本次比赛桂冠。

湖南44个县城肯德基 欢迎“小候鸟妈妈”回家就业

今日女报/凤网讯(记者 刘琛)春暖花开,候鸟迁徙觅食。3月7日,湖南省妇女儿童发展基金会与肯德基联合发起的“小候鸟妈妈”回家行动,在湖南省浏阳市君悦城肯德基餐厅正式启动。

这一好消息对于39岁的戴承英来说是天赐良机。在外漂泊了四年多,没想到好工作就在家门口,骑自行车5分钟就能到。据悉,在湖南,像戴承

英这样回到家乡的“小候鸟妈妈”还有很多。湖南省妇女儿童发展基金会副理事长、秘书长周萍,长沙肯德基有限公司公共事务和政府关系经理胡晔参加了项目启动仪式。肯德基项目负责人胡晔表示,目前肯德基已进入湖南44个县城,能为“小候鸟妈妈”就近提供排班灵活、薪资稳定、有社会福利和保障的工作,让母爱陪伴“小候鸟”成长。

爱心存折活动启动, 公益志愿者争当爱心储户

今日女报/凤网讯(记者 章清清)爱心也可以像存折一样储存,你知道吗?3月6日,亮丽女神节·温馨半边天——银杏养老·红叶艺术妇女节活动暨爱心存折启动仪式活动在浏阳银杏养老院活动厅举行。

据了解,“爱心存折”成立的初衷是银杏养老院杨玲院长基于回馈为民服务的广大爱心志愿者,鼓励大家更多的投入

到公益事业中来。凡是在银杏养老机构担任爱心志愿者的人士,都可以在这里登记储存爱心时间,将来这些爱心志愿者老了以后,爱心时间可以在这里抵入住服务时间,而且爱心时间也可以转移给家人使用。

当日下午,“爱心存折”就开出了66本,很多人都是被爱心感染后主动成为了“爱心储户”。

旗袍文化促进会将举办女子形体特训营

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)如果只需3天时间,让你拥有女神般的优雅,想不想试试?现在机会来了!3月10-12日,湖南省旗袍文化促进会将举办“唤醒沉睡的优雅——4VS国际女子形体优雅艺术美学特训营”第二期。

此前在2月24至26日举办

的第一期特训营上,湖南旗袍文化促进会、湖南女律师协会联合邀请4VS国际女子形体优雅艺术美学创始人邱兵,对来自湖南省各市州及外省市的40多位精英女性进行训练。在省政协、省文化厅、省妇联的指导下,省旗袍文化促进会还举办了“湖南优雅女性风尚盛典选秀赛”。

美食综艺《小饭局》上线

可根据私人情绪定制高端料理

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)在人人以“吃货”自居的网络时代,美食综艺层出不穷。3月5日,一档美食节目《小饭局》在长沙启动。记者了解到,由腾讯视频联合湖南微力量传媒共同出品的《小饭局》预计在3月26日正式上线。作为一档搭载了“直播+点播”交互传播方式的

全新美食综艺,《小饭局》将邀请知名艺人和顶级大厨经营“小饭局餐厅”,扮演店长、常客、服务员等角色。网友可以用自己独特的情绪故事作为节目入场券,与店组成员、直播观众一起进行故事分享,其间主厨根据不同的情绪定制高端料理,让顾客的胃和心都得到满足。

双峰“最美母亲”演说动人故事

今日女报/凤网讯(通讯员 钟勇)3月7日,娄底市双峰县杏子铺镇“双龙聚”老年协会开展了丰富多彩的活动,热烈庆祝“三八”妇女节,协会所有女性成员及部分男同胞参加了活动。

“双龙聚”协会会长朱光明首先组织召开了座谈会。协会女成员喻伏莲、朱日中、曹时娥也分别上台发言。其中曹时娥几十年如一日照顾邻家孤寡

老人的故事,一直备受大家好评,并荣获双峰县“最美母亲”称号。她在台上讲述了自己热诚助人、家庭和和睦的优秀事迹,收获了一阵掌声。

接下来,女同胞们换上统一服装,伴随着音乐节奏,通过表演军鼓、太极、健身广场舞等多种形式庆祝自己的节日,共同歌颂社会主义新农村带来的巨大变化。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。